

На родине Горького

Спектаклем «Мещане» и «Энергичные люди» начал мес-сячные гастроли в Горьком Ленинградский академический Большой драматический театр имени М. Горького. В гастрольной афише девять названий, представляющих современную советскую пьесу, русскую и зарубежную классику.

Работая одновременно в двух помещениях — театрах драмы и оперы и балета, — ленинградцы сыграют более 50 спектаклей, которые просмотрят десятки тысяч горьковчан. Их интерес настолько велик, что билеты на все спектакли раскуплены заранее.

С. ФИХ.

ГОРЬКИЙ.